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Odpověď na dotaz vznesený dle zákona o svobodném přístupu informacím dne  

9. 4. 2025 

 

Monitorování pozemku p.č. 2989/3 v katastrálním území Borovany  

 

Bylo město Borovany požádáno paní J. V. Borovany nebo panem F. V. nebo oběma současně o 

udělení souhlasu s monitorováním pozemku p.č. 2989/3 v katastrálním území Borovany, který 

se nachází ve výlučném vlastnictví města Borovany, a to několika kamerami umístěnými na 

budově č. p. 261v k. ú. a obci Borovany? 

Odpověď povinného subjektu: 

Město bylo požádáno paní J. V. v září 2023 s tím, že se jedná o monitorování pouze části 

pozemku p. č. 2899/3, který užívají na základě platné smlouvy, a to jednou kamerou, která není 

pohyblivá a monitorování spouští senzor pohybu na monitorovaném místě, kde se nachází 

soukromý majetek. 

 

Byl ze strany města Borovany udělen souhlas paní J. V., Borovany nebo panu F. V. nebo oběma 

současně s monitorováním pozemku p.č. 2989/3 v katastrálním území Borovany, který se 

nachází ve výlučném vlastnictví města Borovany, a to několika kamerami umístěnými na budově 

č. p. 261 v k. ú. a obci Borovany? 

Odpověď povinného subjektu: 

Město nemělo potřebu takový souhlas vydávat, protože docházelo k monitorování pouze části 

pozemku p. č. 2899/3, který je užíván na základě platné smlouvy, a to jednou kamerou, která 

není pohyblivá a monitorování spouští senzor pohybu na monitorovaném místě, kde se nachází 

soukromý majetek.  

 


